

Megünnepli az új Jugoszlávia alkotmányát Debrecen

A Magyar-Jugoszláv Társaság debreceni csoportja november 20-án délután 5 órakor a Déri-Múzeum előadótermében díszközgyűlés keretében emlékezett meg az új jugoszláv alkotmány második évfordulójáról.

A díszközgyűlést dr. Gacsályi sándor tankerületi főigazgató, az MJT elnöke nyitja meg, majd Erdősi Mária szavalja Csedomir Mándarovics: „A délszlávok him-

nusza” című versét. Ünnepi beszédet Radó István főszervező mond. Az ünnepi műsor második felében Gránffy Lajos igazgató vezénylese mellett a Zeneiskola énekkara jugoszláv katonai és népdalokat ad elő, utána Günczi Irén szavalja Alexa Samjes: „Riadás” című versét. A díszközgyűlés, melyre minden érdeklődőt szívesen vár a Társaság vezetősége, dr. Asztalos Sándor városi tanácsnok zárószavával ér véget.

Két árdrágító és árukapcsoló kereskedőt fogott a gazdasági rendőrség

A debreceni gazdasági rendőrség jelenleg Hajdú megye egyes városában és községében tart razzziákat. Kabán Gara András terménykereskedőt ellen indították meg az eljárást, mert a törvényszék által jogerősen elítélt, de közben megszökött Bérés József malomtulajdonosról feketén lisztet vásárolt és azt színtén feketén — természet-

sen busás haszonnal — továbbadta.

A rendőrség több tanút hallgatott ki, köztük Bagonya Ányur kabai gardálkodót, aki súlyosan terhelt vádlomást tett Gara ellen. Gara ezenkívül napraforgót is vásárolt nagy tételekben és bár jelenleg a napraforgómag zárolva van, mégis 110 forintért hozta engedély nélkül forgalomba.

Ezenkívül Robicsék László fűszerkereskedő ellen is eljárás indult a gazdasági rendőrség árukapcsolás, valamint árdrágítás miatt.

Csak helyesebb tudjuk esetet a rajtaütészerű razzziákat, mert a spekuláló kereskedők jól megérdemelt büntetésüket most már a munkásbíróságtól fogják megkapni.

Panaszok a kislakások kiosztása körül

Ménés János h. polgármester tegnap bejelentette a városi tanácsban, hogy a kislakások kiosztása után máris panaszok hangzottak el. Többen sorajmóztak egyes személyeket, akiknek kevesebb gyerekek van, mint a jutalmából kiharadt több gyermek, mégis lakáshoz jutottak. A panaszokat oly módon kívánja orvosolni a városi tanács, hogy a közművek, már bekötöztető állapotban lévő 50 kislakáson kívül a még teljesen be nem fejezett 30-ot is kiosztják. A munkákat két héttel be lehet fejezni és ideiglenesen be lehet költözni a kijelölt lakásokba.

Kedden a közgyűlés választja meg az Elektromos és Gázművek igazgatóját

Lossinszky Tibor pályázatát is figyelembe veszik

Az Elektromos és Gázművek igazgató-főmérnöki állásának betöltésével foglalkozott tegnap a városi tanács. A tanács kimondotta, hogy a kiírt pályázatra beérkezett valamennyi pályázatot felküldi az iparügyi miniszterhez véleményezés végett. Kikéri az Elektromos és Gázművek üzemi bizottságának a véleményét is valamennyi pályázóra. A tanács határozata szerint Lossinszky Tibor gépészmérnök régebbi pályázatát

is számításba veszik. A meghívásos megoldást elejtették a választás útján töltik be a hét pályázó közül a Villanygyár igazgatói állását. A közgyűlést kedde hoztasztották, mert nincs remény arra, hogy az eredetileg egy órai tartamra tervezett közgyűlésen eredményesen megvitassák a kérdést és a választást is megejtseék. A szombati installáció után dr. Balogh István főispán hivatalba lép, így már ő elnökölhet a hivatalos jelölést megejtő kijelölt választmányban.

Amíg ez a tanács határozat megszületett, érdekes vita folyt. Ménés János polgármester helyettes Lossinszky Tibor meghívása mellett szállt síkra, mert neki van egyedül — Somogyi kibuktatása után — a képesített iparügyi miniszteri elismerése s az üzemi bizottság is hozzájárult személyéhez. Hogy milyen képzett szakember Lossinszky azt bizonyítja az, hogy az ország 3 éves terve elektrotechnikai részének elkészítésében részt vett.

A Dolgozók Kultúrversenyén

felkéri a zenei művészeti szakosztály tagjait (Galánffy Lajos, Sebastyán András, Hajdú Mihály, Fornag István, Erdész Mihály, Tózsár József), a színművészeti szakosztály tagjait (Bóber László, Seprényi Lajos, Kertész Sándor, Kormos Lajos, Rankai Jenő, Sárközi József, ifj. Szász Sándor, ifj. Sasa Sándor), továbbá a 48-as kultúrverseny rendezőbizottsági tagjait, hogy pénteken délután 5 órakor a Dolgozók Kultúrversenyébe helyiségében, Kosuth-u. 22. sz. alatt megbeszélésre jelenjenek meg. Megbeszélés tárgya: a kultúrverseny bírálatbizottságának megalkotása. 48-as kultúrverseny körzeti főrendezője.

FEJBELŐTTE MAGÁT — megbüntetik fegyverrejtegetésért

Páffy Zsigmond hajdúböszörményi lakos ellen fegyverrejtegetés miatt vádat emelt az ügyészség. Különös módon került napvilágra a rejtett pisztoly. Ez év november 20-án Nagy László böszörményi rendőr Páffyt a járásbíróvárosa akarta kísérni lakására. Páffy kiment a W. C.-be és ott fejbélőtte magát. A lövés azonban nem volt halálos és így

az ügyészségre került az öngyilkosságjelölt. Itt elmondta, hogy a revolvert találta és be akarta szolgáltatni. Öngyilkosságot elkeseredésében kísérelt meg és mikor az ügyész megkérdezte, hogy mik a további szándékai, azt felelte: „Átvészelem itt a törvényszéken, valahogy ezeket a nehéz időket, azután majd csak lesz valami.” Lehetséges, hogy Páffy ügye a eljárási bíróság elé kerül.

Amíg ez a tanács határozat megszületett, érdekes vita folyt. Ménés János polgármester helyettes Lossinszky Tibor meghívása mellett szállt síkra, mert neki van egyedül — Somogyi kibuktatása után — a képesített iparügyi miniszteri elismerése s az üzemi bizottság is hozzájárult személyéhez. Hogy milyen képzett szakember Lossinszky azt bizonyítja az, hogy az ország 3 éves terve elektrotechnikai részének elkészítésében részt vett.

Igazoló jelentésre szólították fel a „Néplap” cikke nyomán a javadalmi hivatal tanácsnokát

A városi tanács foglalkozott a javadalmi hivatalnál történt vizsgálásokról írott cikkünkkel. Ménés János h. polgármester felhívta dr. Deák Sándor th. tanácsnokot, számoljon be a vizsgálások ügyében tett intézkedéseiről. Mivel dr. Deák választ a tanács nem találta kielégítőnek, a tanács és a közvélemény megnyugtására a jövő szerinti tanácsülés elé terjesztendő igazoló jelentés megtefejtése hívta fel.

A városi tanács foglalkozott a javadalmi hivatalnál történt vizsgálásokról írott cikkünkkel. Ménés János h. polgármester felhívta dr. Deák Sándor th. tanácsnokot, számoljon be a vizsgálások ügyében tett intézkedéseiről. Mivel dr. Deák választ a tanács nem találta kielégítőnek, a tanács és a közvélemény megnyugtására a jövő szerinti tanácsülés elé terjesztendő igazoló jelentés megtefejtése hívta fel.

Áthelyeznek több városi hivatalt

A városi árvaszék Simonffy-utcai hivatali helyiségei elhelyezésre válnak a tető beázása miatt fenyegető bomlás veszélye közt. A városi tanács úgy határozott, hogy az árvaszék a városban I. emeletén, az ipartelepülés és a lótenyésztési felügyelőség eddigi helyiségeiben helyezel ideiglenesen.

A város anyakönyvi hivatalát rövidesen áthelyezik a Halvay-utca 23. számú városi épületbe. A közmunkahivatal az Ipariskola első emeletének Csapó-utcai részére kerül.

Az áthelyezések folytán hajléktalanok válnak hivatalok elhelyezéséről ezután gondoskodik a város.

Az ügyészségre került az öngyilkosságjelölt. Itt elmondta, hogy a revolvert találta és be akarta szolgáltatni. Öngyilkosságot elkeseredésében kísérelt meg és mikor az ügyész megkérdezte, hogy mik a további szándékai, azt felelte: „Átvészelem itt a törvényszéken, valahogy ezeket a nehéz időket, azután majd csak lesz valami.” Lehetséges, hogy Páffy ügye a eljárási bíróság elé kerül.

NEM VONNAK LE SEMMIT a városi dolgozók fizetéséből DECEMBER 15-ÉN

Az Elektromos és Gázművek dolgozóinak kérésével foglalkozott tegnap a városi tanács. Kérték, hogy a különböző beszerzési előlegek visszafizetési hányadát ne vonják le a decemberi fizetésből. A burgonya, tejtől, cipő-akciók részesítik a fizetésnek jelentős részét, így a dolgozók karácsony elé üres zsebbel néznek. A városi tanács részben holtly adott a kérésnek: december 15-én nem vonnak le semmit a dolgozók fizetéséből, hogy a fizetésből és az akkortájt kifizetésre kerülő karácsonyi segélyből az ünnepekre a dolgozók vásárolhassanak.

A városi tanács kimondotta, hogy nemcsak az Elektromos és Gázművek, de valamennyi városi alkalmazott fizetését levonások nélkül adják ki december 15-én.



RÓZA
NŐI DIVATHÁZ
DEBRECEN • PIAC - UTCA 16.
ALAPITVA: 1893

Dohos tengerit szállított Debrecennek a Fehérgyarmati MOSZK

A debreceni közlekedési felügyelőség feljelentést tett a Fehérgyarmati MOSZK ellen, amely a debreceni közlekedési pályákra két vagon tengeri szállított dohos, csirás, erjedt szeszszagú állományt. A rendőrség azonnal kiszállt a helyszínre — az István-malomba — ahol megállapította, hogy a közlekedési felügyelőség feljelentése fedti a tényeket.

A rendőrség most az irányban nyomoz, hogy nem szabotázs következtében történt-e a két vagon tengeri megérkezése és hogy a Fehérgyarmati MOSZK ezáltal is megnehezítse a debreceni közlekedési helyzetét. Ha ez bebizonyosodik, akkor a vétkesek ellen a törvényszéki eljárás fogynak eljárási.

A debreceni közlekedési felügyelőség feljelentést tett a Fehérgyarmati MOSZK ellen, amely a debreceni közlekedési pályákra két vagon tengeri szállított dohos, csirás, erjedt szeszszagú állományt. A rendőrség azonnal kiszállt a helyszínre — az István-malomba — ahol megállapította, hogy a közlekedési felügyelőség feljelentése fedti a tényeket.

As Arany Bika nagytermében. Csütörtök-péntek este 7-hor CSAK 2 NAPIG! — Csodás világvárosi attrakciók

RAFFI kínai egyensúlyozó művész
KATJA motorkerékpározó csodamedve
10 Stavignos tangóharmonikás gitár

ALAPITVA: 1893

HIREK

IDÓJÁRÁS. Megelőző nyugati-északnyugati szél, felhőfelvonások, sok helyen fűtő eső, hőszerű, havas. A hőmérséklet süllyed.

Balogh István dr. főispán, egyetemi tanár ma délután 5 órakor a Népszerező Főiskolai Tanfolyam előadásorozatában a Déri Múzeumban „A debreceni civis a XIX. és XX. században” címmel tart előadást.

A rendőrség bravúrnyomozás után, dr. Wittmann Ádám feljelentésére, elfogta Reményi József 20 éves tiszacsegei lakos személyében a Pavilon-laktanyai tanoncotthon tolvaját, aki többek között féltáskát, kucsmát, férfiöltönyt, cipőt és kerékpáralkatrészeket lopott a szegény munkásfiúktól.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

A kismarjai állomáson ez év február 9-én Bartha Imre többek előtt azt a kijelentést tette, hogy a hadifoglyok sohasem jöhetnek haza, mert a kommunisták eladták őket jövőtélekre az oroszoknak. Népszerűségi kihallgatásán azzal védekezett, hogy bár mondta a fentieket, de másoktól hallotta. A népszerűség elkövetője ellene a vádiratot.

Nyírbétek község képviselői elhatározták, hogy a közönségi gazdasági vasút vonalát a községi kiterjesztik, a vasútpályai munkálataknál a község 4000 kézi napozámó biztosít.

Rosiás Sándorné és Lakatos Erzsébet cigányzenészek belopkodtak Dalk Márta Timár-utca 38. szám alatti lakására, ahonnan értékes masinát, asztalértőt és egyéb csepecskéket loptak. A rendőrség a cigányokat őrizetbe vette.

Táncánfolyam kezdődik december 2-án dr. Konczné „Ritmus” műkedvelőklubjában. Péterfia-u. 30. (x)

KÖNYVELESI SZAKIRODA Vörösmarty utca 24 szám Telefon: 117.

A DMTE szakosztálya most tartotta meg ünepeies keretek között háziversenyének díjkiosztását. Az Erdélyi Ferenc előző élnök által adományozott vándorjait, — egy ezüst serleget — elsőjében Halász Lajos szerezte meg. Részleges beosztás is volt, amelyen Halász Lajos, az egyesület kiváló játékosát, ügyvezető elnöknek választották. Vasárnap délelőtt 9 órakor barátságos mérkőzés lesz az Iparoskör és a DMTE I. és II. csapatai között az Iparoskörben.

Hó- és sárcipők, mindennemű gumiarúk javítása Tarr gumijavító-nál, Széchenyi-u. 3. (x) Zsidó hadirokkantak, hadi- és deporalgatók, hadiárvek saját érdekében jelentkeznek a MUSZ irodában.

Malkó Lajos, Zugó-utca 8. szám alatti lakos feljelentést tett szikkasztás miatt egy jóbarátja ellen, aki a megőrzésre rábízott fodrászati felszerelést tudta és becsorgatása nélkül eladta.

Elhínt Tóth Árpád, Hajó-utca 8. szám alatti lakó 15 éves fiú. Édesanyja, öz. Tóth Gáborné állítása szerint tegnap úgy ment el otthonról, hogy moziba megy; azóta nem látják családtagjai. Ügyében megindult a nyomozás.

Feljelentést tett ismeretlen felől ellen Hrubják Ottó, Nyiregyháza-u. 6. szám alatti lakos, mert egy kék tűnő igazolványt elloplott tőle. Egy hét alatt több, mint 6000 forint értékű loptak el sorozatosan Rácz Istvánné Mikszáth-utca 5. sz. alatti lakostól. A rendőrség megindította a nyomozást és a teljes kifizérése érdekében belép várható.

Két lovat, szekerét ellopta ismeretlen tettes Rácz Sándor Branyiszko-utca 9. szám alatti lakó gazdától. Az ügyben megindult nyomozás már konkrét eredményekre vezetett.

PÁRTELET

Propagandisták, figyelem! Ma délután 5 órakor Kossuth-utca 23 szám alatt fontos megbeszélést tartunk. Pontos megjelenést kérünk.

Csütörtökön délután 4 órakor Kossuth-utca 23 szám alatt instruktori értekezletet tartunk, melyre az alsó felsorolt elvtársak pártfogalmi terhe mellett megjeleneni kötelesek: Kapusi Imre, Balogh Endre, dr. Wittmann Ádám, Csongrádi Béla, Tóth Mihály, Pintér Vilmos, Nagy Mihály, Tóth Gyula, Solymár Viktor, dr. Madár János, Rágedorf Tibor, Dombi Dező, Szabó József, Karakas József, Juhász Ferenc, Farkas László, Balogh Lajos, Földvári József, Szilágyi Rózsa, dr. Pásztor József, Gerő Mátyas, Rácz Gyula, Márkus Vince. — Pogácsás.

A Belváros I. kezdő szeminariumára kérésre tagok feltétlenül jelenjenek meg szombaton délután 4 órakor Csepel-utca 58. szám alatt, Fűtött helyiség.

A Belváros I. csütörtökön este 6 órakor vezetési ülést tart. Minden vezetési tag és a kistitkár, valamint az aktívák megjelenése kötelező.

A Belváros III. hoz tartozó elvtársak pénteken délután 4 órakor fontos megbeszélést végeznek a pártbizottságban, Győrén.

SAKSZERVEZET

A háztómó és utcamegbiroztak, akik még az arcképes igazolványt nem adták be, adják be és akiknek nincs fényképek, ezintén jelentkezzenek — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete ma 6 órakor vezetési ülést tart. — A kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete felhívja a vállalkozásokban lévő összes alkalmazottakat, hogy 27-én délután 5 órakor zárótaggyűlést Kossuth-utca 51 szám alatt jelenjenek meg. — Fodrászok ma délután 6 órakor vezetési ülést tart. Megjelenés bizalmasnak és zárótaggyűlést kötelező. Az öltöztetési munkások szakszervezetéhez tartozó összes munkanélküli karácsonyi üggyben összejövetelt végezték a szakszervezet helyiségében. Határidő november 29. — Öltöztetési munkások ma délután 4 órakor vezetési ülést tartanak.

A MÁV forgalom szakszervezeti vezetősége értesíti a vasutasokat, hogy az állomáson a Konzum helyiség mellett hentesület nyílt, mely a vasutasok részére marha, sertés, borjúhús, szalonnát, és zsírnakvalót 5—10 százalékkal olcsóbban árul. — A vasutas szaktársak részére a zemetereben hétfőn, kedden 16 órai, szerdán 13 órai kezdettel szeminariumot tartunk, melyre minden szaktársat pártkülönbség nélkül szeretettel várunk. Előadó: Imre József és Farkas Zsigmond. — Magánalkalmazottak szakszervezete csütörtökön délután 4 órakor bizalmi testületi ülést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete szövetkezeti szakosztálya pénteken délután 4 órakor tartja alakuló gyűlést a szakszervezet helyiségében. — A Magánalkalmazottak szakszervezete 20-án délután 5 órai kezdettel műsoros összejövetelt rendez. Jegyelővétel a szakszervezeti irodában. Vendégeket is szívesen látunk. — A Magánalkalmazottak szakszervezete munkanélküli tagjai a karácsonyi segélyjegyzékbe való vétel végett a szakszervezet helyiségében jelentkezni szíveskedjenek.

Az iskolai altisztek tükára felhívja azon tagjait, akik tagsági díjjal nincsenek elmaradva, hogy cipőtalp végett vasárnap délig az élnökéni vagy a pénztárosnál feltétlenül jelentkezzenek.

Csütörtökön délután fél 5 órai kezdettel a szakszervezet Arany János-utca 2. alatti székházában Gábor Zoltán országos SZIT-titkár szakmai vezetői ülést tart. A SZIT szakmai csoport vezetői tagjai az ülésre pontosan és teljes létszámban jelenjenek meg.

Létrákat loptak. Kovács Imre, Bellegelő 41. szám alatti és Urszuj Miksa, Posti-utca 6. szám alatti lakosok részéről ellopottak.

SPORT

Milyen eredményt várhatunk a Szeged elleni mérkőzésen?

A Szeged elleni mérkőzésen győzelmet utólagja a Vasutas. Pedig ezt október 5-én játszották le a csapatok. Azóta az Elektromos és a SalBTC ellen döntetlenül végzett, de az utána soron következő találkozók megerősítették, vagy érdemtelen vereséget hoztak.

A Szeged elleni mérkőzésen lehetetlen győznie kell a csapatnak, ha nem akar a kedves szomorú sorsára kerülni, mert ez a találkozót elveszteni a legnagyobb tragédia lenne. Az ellenfél sines formában, csapatösszeállításai gondokkal is küzdenek, szóval helyzetüket nyugodtan a Vasutas jelenlegi állapotához lehet hasonlítani. Emléjük, hogy a DVSC játékosok megemberelik magukat és végre meg-

hozak annyi vereség után a DVSC közönségének az álmát: a győzelmet. A csapat ma edzést tart, Nagy Mihály sérülése nem bizonyult súlyosnak és vasárnapra játékra feltétlenül számít Markos edző. Szilágyi II és B. Nagy lesz ismét a hávédőpár és a fedezetesek minden valószínűség szerint: Telesi, Csárdás, Szabó II-ből fog állni. A csatárookban ismét rendelkezésre áll Vihar, a Joles balcselős, aki kedden már ismét edzett. Komlósi, Szabó I., Kóczián, Csiki, Vihar lesz a támadórosor összejáratása.

A DVSC—Szeged mérkőzés előtt a DVSC ifjúsági csapata a gyangyári tanoncotthon együttesével játékos barátságos mérkőzést.

Csepel—MATEOSZ 1:0 (0:0). Vezető: Herkka. Az utolsó percben esett a győztes gól.

A DVSC—Szeged mérkőzésen kívül Debrecenben vasárnap játékos le a M.ÉMOSZ—Hajdúszoboszlói Barátság, D. Barátság—Derecske, Harmonia—Dózsa M. ADISZ és Rendőrség—VAOSZ II. osztályú összecsapásokat.

A Magyar Labdarúgó Játékosok Testületének elnöksége felkéri az összes működő, valamint a nem működő játékosokat, hogy december 1-én este 6 órakor megtartandó taggyűlésen kivétel nélkül mindenki jelenjen meg. Szabó Kálmán elnök Magyarországi—Anglia 5:2. Asztali tenisz nemzetek közötti mérkőzés.

Elek Béla a Booskay volt kitűző játékosát elváltatta a Kisvárdai ISE edzőinek vezetését. A jelen edzővel sokat nyert Kisvárdai sportja. Egyéb hírt tegnap Bukovi, az MTK edzője Kisvárdán járt, ahol a volt MÁV Booskay-játékosnak, Partinak az eligazításáról tárgyalt a KMSE vezetőikkel.

A MÁV-KASE minden igazolt játékosát ma délutáni edzésen okvetlen jelenjenek meg.

Hét férfi és nyolc nőcsapat nevezett eddig a november 30-án induló terem kézilabda bajnokságra.

Vasárnap az NB. I-ban a DVSC—Szeged mérkőzésen kívül a következő összecsapásokat bonyolítják le: MOGURT—Ujpest, MTK—SzAC, Kispeszt—Ferencváros, SalBTC—MATEOSZ, EMTK—Haladás, Vasas—ETO, Szolnok—Elektromos.

A kerületi I. osztályú bajnokságról játszó debreceni csapatok vasárnap kivétel nélkül vidéken játszanak. A MÁV-KASE Karcagou, a DMTE Nagykállóban, a Dohánygyár

Berettyóújfaluban, míg a Postás Püspökladányban küzd a bajnoki pontokért. Az utolsó fordulóban még ezeken a találkozókön kívül a következő mérkőzések lesznek: Fehérgyarmat—KMSE és Nyírbátor—Balkány.

A bajnokság állása: II. osztály, Debreceni csoport.

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. 1. D. Török, 10 8 2 — 42:11 18. 2. D. VAOSZ, 11 9 — 2 37:15 18.

Hajdú csoport:

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. 1. Tiszalök, 11 6 3 2 29:21 15. 2. Tiszarüred, 11 6 2 3 28:18 14.

Női kézilabda bajnokság őszi végeredménye

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. 1. Kínizi, 7 15: 6 12. 2. D. Török, 7 11: 5 12.

Nyírbört, angoraszórt, tolat legmagasabb áron veszek Herskó Bajcsy-Zsilinszky-utca 38 szám 136

Nyírbört, tolat veszek, eladó különként is Posti-utca 1. Hatvan-utca sarok. — Szathmáry, 150

Tört ezüstöt használt órákat magas áron vevő Pollák. Bajcsy-Zsilinszky-utca 2. 121

ELADÓ Etesorélnom Kossuth-utcai nagy házat kisebb (családi házi) a város belterületén Cim a kiadóban, 25

MARABU gyöngykálya, kőtakas, eladó. Kálmán textiltüzet, Piac-u. 40. — Hangya-átjáró. 63

Bontásból téglák, bádóg, cserép, lécek, gerendák, deszkák, szarufák, vasgerendák eladók Török Da lint 19. 81

INCATLAN Talpak eladók ifj. Baditz Zsigmond, Miskolc, Tusa-u. 21. szám. 84

KERESKEDELEM

KISOSZ A textilszakosztály forró hó 27-én délután 5 órakor a KISOSZ ideiglenes székházában gyűlést tart. Kérjük a tagok pontos megjelenését.

KERESKEDŐ TÁRSULAT Textilteljesítők, akiknek „K” szorosajtyjúk vannak bírtokában, ma délelőtt, expresszgyűlést tart. Erősen kéri a KOKSZ Budapest, V. Dorottya-utca 1. címre érve nyeltesítést végezt. A határidő ugyanis holnap délután 2 órakor már lejárt.

Kereskedő nagygyűlés lesz vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Kereskedő Társulat székházának nagytermében, melyen aktuális adókérdésekről és kereskedői problémákról lesz szó a pénzügyigazgatóság bevonásával. — Kocsimárosok ma délután fél 4 órakor taggyűlést tartunk. A gyűlésen fogunk beszámolni a karácsonyi segélyrakcióval kapcsolatos tárgyalásokról is. — Hadirokkantak, hadiárvek és hadiárvek özvegyei és zsidó-árvek szakosztálya 27-én délután 2 órakor a Társulat kistermében alakuló közgyűlést tart. — A kávémero és kifőző szakosztály tagjai a közeljövőben kiutalt 5 kiló nullás és 5 kiló ER lisztet beladéktalanul vegyék át Mikló-utca 2 szám alatt. — Fűszerkereskedők, akik november havi adóikat még nem rendezték, 3 napon belül fizessenek a szakosztálynál. — A vasári és ültetőnküli kis kereskedők szakosztálya péntekre hirdetett gyűlése december 2-án délután 5 órakor lesz a Társulat kistermében megtartva.

Hirdetmény Ur Imre Dolmány-utca 1 szám a lakosnak a Dolmány-utca 1 szám a ziken timártelep felállítására céljából az elsőfokú iparhatósághoz benyújtott kérelme és az 1834: XVII. fe. 27. §-a alapján a helyszini tárgyalást 1947. november 20. napján délelőtt 10 órakor tartunk. Erről a kérdéses telek körül lakó szomszédokat, általában a közönséget azzal a felhívással értesítjük, hogy mindazok, akik a tervezett telep ellen bármilyen kifogást akarnak tenni azt az elsőfokú iparhatóságnál (Kossuth-utca 20 földszint 33 szoba) a tárgyalás napjáig irásban, a helyszini tárgyaláson pedig szóval előterjeszthetik.

Debrecen, 1947. november 26. (x) I. fokú iparhatóság

Havi előfizetési díj 10 forint

EGYJELI ÜGYELETES SZOLGALOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK: November 22—28-ig: Arany Egyesület (Kossuth-u. 8.), Rákóczi (Mikló-utca 55.)

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalék kedvezmény.

Balassa cukrászda a régi helyen ismét megnyílt KOSSUTH-UTCA 11.

ALLAS Jóravaló szorgalmas lány háztartásbéli munkára ajánkozik. Szíves megkeresést. „Azonnal” jellegre a kiadóba. 84

Uj büfé pénztárosnő és szakácsnő káucióval alkalmas, érdeklődni Varga-utca 18. Martonánál. 85

LAKAS Etesorélnom a Cegléd-utca 10. szám alatt lévő kis egy szoba, konyha, cskamárta, lakószoba, nagyobb szoba, konyhasért, esetleg kiegészítéssel a belvárosban. 86

VETEL Nyírbört, angoraszórt, tolat napi áron veszek. Klein Jeremiás, Hatvan-u. 21. szám. 87

Nyírbört, angoraszórt, tolat legmagasabb áron veszek Herskó Bajcsy-Zsilinszky-utca 38 szám 136

Nyírbört, tolat veszek, eladó különként is Posti-utca 1. Hatvan-utca sarok. — Szathmáry, 150

Tört ezüstöt használt órákat magas áron vevő Pollák. Bajcsy-Zsilinszky-utca 2. 121

ELADÓ Etesorélnom Kossuth-utcai nagy házat kisebb (családi házi) a város belterületén Cim a kiadóban, 25

MARABU gyöngykálya, kőtakas, eladó. Kálmán textiltüzet, Piac-u. 40. — Hangya-átjáró. 63

Ház eladó üzlethelyiséggel Nyugati-u. 24. Érdeklődni Kálmán textiltüzet, Piac-u. 40. Hangya-átjáró. 62

EGYEB Sajáttermésű vámospáncs rizling és kadarka literenként is kapható. Baranyi-utca 22. 8

Bovait ipari cémnak, hímzőtónalnak nagy választéka Favorit előnyomda, Csepel-utca 24. 151

Kályhacso, Jeméz, nádkötő, szeg, lugaerdő kapható Széchenyi 55. 43

Bundát, irhakatát készítő legújabb divat szerint alakult Katona Vilmos szűcs-mester, Simonffy u. 2. 85

Sajáttermésű vámospáncs bor literenként kapható. Baranyi-u. 22. 10—4 óráig. 8

Akar olcsón építtetni? — Vasároljon elsőosztályú nagycserépet, darabos és otított mezet, cementet és mindenféle építkezési anyagot KATZ-tól, Szoboszlai-utca 1. Telefon 5—14. 88

Kalor kályha, gyermekmérték, 500 kg-os tizedesmérték, gyermek sportkoszt, téli férfi és nőruhák és kabátok olcsón kaphatók, vételnél a legmagasabb árú fizetek az Ingóágyárterületénél. Csepel-utca 35. Ipariskola épület. 7

Óraszünetemet tovább folytatom. Javítások jóval olcsóbban vállalkozok Ocska órákat veszek. Öz. Schiffmann Zsigmondné. Piac-u. 3. sz. 107

Tűzirat hasáb, dorong, rönk állapotban, valamint tuskót minden mennyiségben vesz Bartha fatelep. Ispeály-utca 3. 145

Felépítés szerkesztő és kiadó: RADÓ ISTVÁN Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-utca 28. II. e. Telefon 264. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. Telefon: 205. Nyomatott u. „Szabadság” nyomda kőforgogópén. Felépítés vezető Korcsa Mihály.